



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 30.04.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Голодовка и отсутствие лечения могут убить Тимошенко: БЮТ.....	3
• Сегодня 30 апреля впервые отмечается международный день джаза.....	3
• Температура воды в Крыму позволяет купаться на майских праздниках.....	3
• В Крыму объявили наивысший уровень пожароопасности.....	4
• В Сирии новая волна терактов.....	4
• С 1 мая на Украине повышаются тарифы на электроэнергию для населения.....	4
• Президент Еврокомиссии не приедет на Украину на Евро-2012.....	4
• Медведев утвердил госполитику в области экологического развития.....	5
• В результате терактов в Идлибе (Сирия) погибли 8 человек.....	6
• Переносить Евро-2012 из Украины уже поздно: УЕФА.....	6
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

Материалы агентства

Голодовка и отсутствие лечения могут убить Тимошенко: БЮТ

После 10-дневной голодовки состояние здоровья экс-премьер-министра Украины **Юлии Тимошенко** резко ухудшилось. Об этом говорится в заявлении пресс-службы партии «Батькивщина», со ссылкой на информированные источники, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Напоминаем, что сам факт судебного решения о переносе очередного заказного судебного процесса над Юлией Тимошенко на три недели означает, что режим под давлением очевидных фактов вынужден был признать, что Юлия Тимошенко тяжело больна, более полугода не получала медицинской помощи и требует немедленного лечения. Между тем, режим Банковой упорно продолжает не выполнять рекомендации немецких врачей и игнорирует выполнение решения Европейского суда по правам человека по лечению Юлии Тимошенко», — говорится в заявлении.

Однопартийцы Юлии Тимошенко требуют от режима Банковой выполнить предписание Европейского суда по правам человека, принятый ещё полтора месяца назад, согласно которому Юлия Тимошенко должна немедленно получить квалифицированную многопрофильную медицинскую помощь от независимых врачей в специализированном стационаре вне колонии.

«Спасибо лидерам международных и правозащитных организаций за жёсткую оценку действиям режима, который подвергает пыткам лидера оппозиции, не выполняет ни решение Европейского суда, ни свои собственные обещания по лечению Юлии Тимошенко», — говорится в заявлении.

«Промедление с лечением Юлии Тимошенко будет означать, что режим Януковича продолжает реализацию своего плана по физическому уничтожению Юлии Тимошенко», — резюмировали в партии.

Напомним, что Юлия Тимошенко начала голодовку 20 апреля в знак протеста против жестокого обращения. Экс-премьер написала и передала через своего адвоката письмо, в котором сообщила, что её избили сотрудники Качановской колонии и в бессознательном состоянии доставили в одну из больниц города Харькова. В ответ на информацию о жестоком обращении, пенитенциарная служба Украины пригрозила судебными исками журналистам, которые будут распространять заявления Тимошенко и её окружения, порочащие систему исполнения наказаний и учреждения пенитенциарной службы. Избиение позже подтвердила независимая экспертиза.

Несколькими днями позже, когда информация об инциденте попала в СМИ, к голодовке присоединились депутаты Киевгорсовета от БЮТ — глава комиссии Киевгорсовета по вопросам культуры и туризма Александр Бригинец и лидер фракции БЮТ в Киевсовете Татьяна Мелихова. В центре Киева организован палаточный городок.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25528.html>

Сегодня 30 апреля впервые отмечается международный день джаза

В этот день 30 апреля 2012 года в мире впервые отмечается международный день джаза. Он был провозглашён Генеральной конференцией ЮНЕСКО в конце 2011 года в знак признания особой роли джаза как универсального языка свободы и творчества.

«Уходя своими корнями в африканские традиции и опираясь на европейские музыкальные произведения, он приобрел новые формы в культурах всего мира. Джаз составляет наибольшую часть мирового разнообразия, без труда пересекая границы и объединяя людей», — подчеркнула генеральный директор ЮНЕСКО **Ирина Бокова**.

Первый Международный день джаза отмечается концертами во всём мире.

Международный день джаза призван содействовать межкультурному диалогу с целью ликвидации расовой напряженности и усиления роли молодежи в социальных изменениях.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25529.html>

Температура воды в Крыму позволяет купаться на майских праздниках

На майские праздники у отдыхающих на российском и украинском побережье Чёрного и Азовского морей появилась возможность купаться. Вода к концу апреля - началу мая 2012 года в прибрежной зоне прогрелась до +14 - +16 градусов, передаёт корреспондент **ИА REX**.

За счёт жаркой погоды в последние дни апреля вода у берега в мелком Азовском море прогрелась до +15 - +16 градусов. Это на 4 градуса выше, чем в аналогичный период 2010 и 2011 годов. При сохранении жаркой

погоды ожидается дальнейшее повышение температуры.

Вода на российских и украинских курортах Причерноморья также прогрелась до +14 - +16 градусов.

Отметим, что специалисты рекомендуют людям, не имеющим специальной подготовки, не купаться при температуре воды ниже +15 градусов.

Напомним, вчера 29 апреля в Москве был установлен абсолютный температурный рекорд.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25530.html>

В Крыму объявили наивысший уровень пожароопасности

На Первомайские праздники в Крыму объявлено предупреждение о повышенном риске возникновения пожаров. По всему полуострову объявлен 4-й (высокий), а местами также 5-й (чрезвычайный) уровень пожароопасности. Об этом сообщили в Гидрометцентре Украины, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Повышение уровня пожароопасности связано с жаркой и сухой погодой (до + 28 - +29 днём), установившейся к началу мая.

При повышении уровня пожароопасности в лесу и степи запрещается разводить костры, и использовать должным образом не огороженные, мангалы с открытым огнём.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25531.html>

В Сирии новая волна терактов

В Сирии зафиксирована новая волна терактов. Как сообщают СМИ, вооруженные преступники утром 30 апреля обстреляли здание Центрального банка Сирии.

В одном из кварталов столицы члены преступного бандформирования обстреляли полицейский патруль, ранив 4-х сотрудников правоохранительных органов.

Днём ранее, террористы взорвали участок нефтепровода между посёлками Махам и Аль-Курия в провинции Дейр-эз-Зор. В результате чего пришлось приостановить транспортировку нефти до окончания ремонтных работ. В этой же провинции террористы убили мальчика и ранили девочку.

В тоже время, как сообщает агентство САНА, в провинциях Идлеб и Дамаск 174 заблуждавшихся гражданина вместе с оружием сдались сирийским властям. Из их числа 129 человек — в провинции Идлеб; 4 — в селении Аль-Джараджир, 6 — в городе Хараста и 18 — в городе Забадани провинции Дамаск.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25532.html>

С 1 мая на Украине повышаются тарифы на электроэнергию для населения

С 1 мая 2012 года тарифы на электроэнергию для городского населения, расходующего свыше 800 кВт час в месяц вырастут в 1,5 раза и составят 54,72 коп/кВтч с НДС. Для сельского населения — 50,58 коп/кВтч.

Для городского и сельского населения с электроотоплением, а также населения, проживающего в многоквартирных домах, не газифицированных природным газом и в которых отсутствуют или не функционируют системы централизованного теплоснабжения, а также для тех, кто проживает в домах с электроплитами тариф составит 42,00 коп/кВтч.

В период отопительного сезона за объём свыше 1800 кВтч час в месяц тариф составит 42,00 коп/кВтч.

Постановление НКРЭ № 497 «Об установлении тарифов на электрическую энергию, отпускаемой населению» и № 498 «Об утверждении Порядка применения тарифов на электроэнергию» принято 23 апреля 2012 года.

Напомним, что Кабмин отказался от кредита МВФ, решив не выполнять требование и не повышать тарифы для населения на газ, мотивируя это тем, что рост тарифов на коммунальные услуги приведёт к существенному ухудшению материального положения.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25533.html>

Президент Еврокомиссии не приедет на Украину на Евро-2012

Президент Еврокомиссии **Жозе Мануэль Баррозу** не приедет на Украину во время проведения матчей чемпионата Европы по футболу.

«Из того, что происходит сейчас, ясно, что президент на данный момент не намерен ехать в Украину или участвовать в мероприятиях в Украине», — заявила представитель Еврокомиссии Пия Арнекильде-Хансен, отмечает [Би-Би-Си](#).

Ранее также отказались ехать мероприятия Евро-2012 на Украину канцлер Германии Ангела Меркель и ряд министров её кабинета, а также комиссар ЕС по вопросам юстиции Вивиан Рединг.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25534.html>

Медведев утвердил госполитику в области экологического развития

Президент России **Дмитрий Медведев** утвердил государственную политику политики в области экологического развития Российской Федерации на период до 2030 года. Об этом сообщили в пресс-службе президента, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Стратегическая цель госполитики определена, как решение социально-экономических задач, обеспечивающих экологически ориентированный рост экономики, сохранение благоприятной окружающей среды, биологического разнообразия и природных ресурсов для удовлетворения потребностей нынешнего и будущих поколений, реализации права каждого человека на благоприятную окружающую среду, укрепления правопорядка в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности.

В документе отмечается, что экологическая ситуация в Российской Федерации характеризуется высоким уровнем антропогенного воздействия на природную среду и значительными экологическими последствиями прошлой экономической деятельности. В 40 субъектах Российской Федерации более 54% городского населения находится под воздействием высокого и очень высокого загрязнения атмосферного воздуха. Объём сточных вод, сбрасываемых в поверхностные водные объекты без очистки или недостаточно очищенных, остаётся высоким. Практически во всех регионах сохраняется тенденция к ухудшению состояния почв и земель. Интенсивно развиваются процессы, ведущие к потере плодородия сельскохозяйственных угодий и к выводу их из хозяйственного оборота. Опустыниванием в той или иной мере охвачены 27 субъектов Российской Федерации на площади более 100 млн гектаров. Количество отходов, которые не вовлекаются во вторичный хозяйственный оборот, а направляются на размещение, возрастает. При этом условия хранения и захоронения отходов не соответствуют требованиям экологической безопасности.

Решать данные проблемы предполагается с помощью: формирования эффективной системы управления в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности, предусматривающей взаимодействие и координацию деятельности органов государственной власти;

совершенствования нормативно-правового обеспечения охраны окружающей среды и экологической безопасности;

обеспечения экологически ориентированного роста экономики и внедрения экологически эффективных инновационных технологий;

предотвращения и снижение текущего негативного воздействия на окружающую среду;

восстановления нарушенных естественных экологических систем;

обеспечения экологически безопасного обращения с отходами;

сохранения природной среды, в том числе естественных экологических систем, объектов животного и растительного мира;

развития экономического регулирования и рыночных инструментов охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности;

совершенствования системы государственного экологического мониторинга (мониторинга окружающей среды) и прогнозирования чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также изменений климата;

научного и информационно-аналитического обеспечения охраны окружающей среды и экологической безопасности;

формирования экологической культуры, развитие экологического образования и воспитания;

обеспечения эффективного участия граждан, общественных объединений, некоммерческих организаций и бизнес-сообщества в решении вопросов, связанных с охраной окружающей среды и обеспечением экологической безопасности;

развития международного сотрудничества в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25535.html>

В результате терактов в Идлибе (Сирия) погибли 8 человек

30 апреля в городе Идлиб (Сирия) произошли два мощных взрыва, совершённых террористами-смертниками. В результате терактов погибли 8 человек, в том числе гражданские лица и полицейские, ещё более 100 мирных граждан пострадали.

Теракты произошли в жилых районах города.

Как сообщают местные СМИ, взрывные устройства были замаскированы в автомобилях террористов.

Отметим, что 29-30 апреля в Сирии активизировали свою деятельность вооружённые террористические группировки. За последние 2 дня по всей территории страны произошло свыше 10 терактов и убийств.

Как подчеркнул заместитель министра иностранных дел Сирии **Фейсал Аль-Междад**, террористы усилили свою преступную деятельность после прибытия в страну наблюдателей ООН. Правительство страны готово выполнять план Коффи Аннана и противостоять попыткам некоторых государств, финансирующих террористические группировки, сорвать миротворческую миссию ООН. Об этом Аль-Междад, сказал в ходе встречи с главой миссии наблюдателей ООН норвежским генералом **Робертом Мудом**.

Глава миссии наблюдателей ООН выразил соболезнования родственникам жертв насилия, подчеркнув, что все стороны конфликта должны немедленно прекратить насилие.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25536.html>

Переносить Евро-2012 из Украины уже поздно: УЕФА

Перенести игры чемпионата Европы по футболу (Евро-2012) из Украины на территорию другой страны уже невозможно. Об этом заявил операционный директор Евро-2012 **Мартин Каллен**, сообщает канал Россия24.

По его словам, за столь короткий срок ни одна страна не успеет подготовиться к проведению чемпионата.

«Если в какой-то стране становится очевидной невозможность проведения первенства, существует только один выход – задуматься о переносе турнира на другой год», - сказал Мартин Каллен.

В тоже время он отметил, что УЕФА наблюдает за обстановкой на Украине и пока не видит необходимости в переносе матчей. Если же ситуация станет критичной Евро-2012 могут отменить.

Напомним, что многие европейские политики, в том числе канцлер Германии **Ангела Меркель**, готовы бойкотировать чемпионат Европы по футболу на Украине из-за жестокого обращения с экс-премьер-министром Украины **Юлией Тимошенко** в тюрьме.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25537.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.